
ÚNOR VE ŠKOLCE 
 

 Druhý měsíc v roce nám už moc sněhu nepřinesl. Bylo to takové smutné období.  Žádné 
sáňkovačky, bobovačky a další radosti. Jediné, co jsme se pokoušeli postavit na školním dvorku 
bylo iglu, ale na to nebylo sněhu dost, tak zůstalo nedostavěné a po třech dnech deště nám 
roztálo. Tyto zimy, chudé na sníh, jsou pro nás málo inspirativní co se týče pobytu venku. 
Je většinou mokro, blátivo, deštivo, mlhavo a jen občas mrazivo. Právě proto je v tomto období 
dobré, že máme zařazeno v ŠVP téma dopravní výchovy. Děti se učí dopravní značky, učí se znát 
jejich význam a trénujeme bezpečný pohyb po silnici. Učíme se vnímat dopravní značení i z 
pohledu chodců, trénujeme bezpečný přechod po silnici, vysvětlujeme si, proč využíváme při 
vycházkách bezpečnostní prvky jako jsou vesty a výstražný terčík. 
 
 Od 12.2. - do 14.2.2024 byl ve školce MASOPUST což už je téma vzdělávacího bloku číslo 
7. z ŠVP.  Vyráběli jsme karnevalové masky a čepičky, pekli jsme koláče a povídali si o této tradici. 
Od 15. 2. 2024 začalo podtéma o domácích zvířatech a o životu na poli, na louce, v lese. Děti se 
seznamovaly s domácími zvířaty a jejich mláďaty, Jak se rodí a čím se živí, jak se o ně staráme a 
čím nám jsou užitečná. Formou pestré nabídky činností si mnohé mohly vyzkoušet. Například 
dojení mléka (gumová rukavice připevněná na modelu krávy). Tvořily rodiny domácích zvířat, 
přiřazovaly jim správné obydlí, stavěly ohrady pro zvířata…. 
 

Z živočichů žijících na poli, louce a v lese jsme se zaměřili na pavouky, včely, motýly a žížaly. 
Vše jsme se snažili dětem vysvětlit a podat zábavnou formou, tak aby si informace o těchto 
živočiších co nejvíc zapamatovaly. Pavouci lovili mouchy na pavučině, včelky sbíraly pyl do 
kapsiček na nohách a přenášely ho do pláství, motýlci létali z květu na květ a žižalky prolézaly 
rourovými průlezy. Děti si mohly prohlédnout vývojová stádia hmyzu, mohly pozorovat detailně 
křídlo včely v mikroskopu, lupou pozorovali žížaly, žížaly mohly i vážit, měřit, modelovat z 
marcipánu. A ještě mnoho dalších činností a úkolů, které pomohly dětem toto téma zvládnout. 
 

K tomuto tématu se hodila i návštěva výstavy ve Svitavském muzeu dne 28. 2. 2024. 
 Zde jsme společně s dětmi shlédli některá zvířata právě z naší přírody. Velmi zábavnou 
formou se děti dozvěděly mnoho zajímavostí ze života zvířat z volné přírody. Dokonce soutěžily 
o samolepky. Pan kurátor je moc pochválil za znalosti z oblasti přírody i za schopnost soustředit 
se. Moc nás to taky potěšilo. 
 Během února děti navštěvovaly každé úterý školičku bruslení na zimním stadionu v Poličce. 
Bylo to celkem 5 dětí, které pravidelně jezdily. Moc jim to šlo, bavilo je to a musím ocenit jejich 
píli a statečnost. I když z počátku hodně padaly, neodradilo je to a pokračovaly dál. 
Na každé další lekci bylo znát, že se zlepšují. 
 Konec měsíce byl už ve znamení přicházejícího jara. Teploty stoupaly k 10 stupňům a 
sluníčko má sílu hřát. Prý i březen bude takto slunečný a teplý. Těšíme se! 
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